
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00299
Título da Pesquisa:
REFORMA MINISTERIAL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 02/ABRIL/1992
Tamanho da Pesquisa: 1080
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 16 a 25 anos
2 De 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

258 23,9 23,9 23,9
439 40,6 40,6 64,5
383 35,5 35,5 100,0

1080 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

521 48,2 48,2 48,2
559 51,8 51,8 100,0

1080 100,0 100,0

p1 Na sua opinião o presidente Collor está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

30 2,8 2,8 2,8
103 9,5 9,5 12,3
345 31,9 31,9 44,3
147 13,6 13,6 57,9
437 40,5 40,5 98,3

18 1,7 1,7 100,0
1080 100,0 100,0

p2 Você tomou conhecimento das mudanças ocorridas no governo Collor, na segunda-feira 
passada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule para p5)
Total

743 68,8 68,8 68,8
337 31,2 31,2 100,0

1080 100,0 100,0
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p3 Você tomou conhecimento das mudanças ocorridas no governo Collor, na segunda-feira 
passada. Você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Mal informado (Pule 
para p15)
4 Não se informou (Pule 
para p15)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

190 17,6 25,6 25,6
413 38,2 55,6 81,2

135 12,5 18,2 99,3

5 ,5 ,7 100,0

743 68,8 100,0
48 4,4

289 26,8
337 31,2

1080 100,0

p5a Na última segunda-feira foi iniciada uma reforma ministerial no governo Collor, com a saída da 
maioria dos ministros. Você saberia me dizer quais foram os ministros que PERMANECERAM no 

governo? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Marcilio Marques 
Moreira/ Marcilio/ da 
Economia
2 Adib Jatene/ da Saúde
3 José Goldemberg/ da 
Educação/ do Meio 
Ambiente
4 Ricardo Fiuza/ da Ação 
Social
5 Reinhold Stephanes/ 
Previdência
6 Outros nomes/ outras 
respostas
7 Não sabe
8 Referências aos 
ministros militares
Total

Omisso Sistema
Total

305 28,2 28,3 28,3

44 4,1 4,1 32,4
13 1,2 1,2 33,6

13 1,2 1,2 34,8

10 ,9 ,9 35,7

41 3,8 3,8 39,5

638 59,1 59,2 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1078 99,8 100,0
2 ,2

1080 100,0
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p5b Na última segunda-feira foi iniciada uma reforma ministerial no governo Collor, com a saída da 
maioria dos ministros. Você saberia me dizer quais foram os ministros que PERMANECERAM no 

governo. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Adib Jatene/ da Saúde
3 José Goldemberg/ da 
Educação/ do Meio 
Ambiente
4 Ricardo Fiuza/ da Ação 
Social
5 Reinhold Stephanes/ 
Previdência
6 Outros nomes/ outras 
respostas
8 Referências aos 
ministros militares
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

115 10,6 39,9 39,9
37 3,4 12,8 52,8

27 2,5 9,4 62,2

27 2,5 9,4 71,5

46 4,3 16,0 87,5

36 3,3 12,5 100,0

288 26,7 100,0
49 4,5

743 68,8
792 73,3

1080 100,0

p5c Na última segunda-feira foi iniciada uma reforma ministerial no governo Collor, com a saída da 
maioria dos ministros. Você saberia me dizer quais foram os ministros que PERMANECERAM no 

governo. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 José Goldemberg/ da 
Educação/ do Meio 
Ambiente
4 Ricardo Fiuza/ da Ação 
Social
5 Reinhold Stephanes/ 
Previdência
6 Outros nomes/ outras 
respostas
8 Referências aos 
ministros militares
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

37 3,4 24,5 24,5

25 2,3 16,6 41,1

24 2,2 15,9 57,0

25 2,3 16,6 73,5

40 3,7 26,5 100,0

151 14,0 100,0
59 5,5

870 80,6
929 86,0

1080 100,0
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p5d Na última segunda-feira foi iniciada uma reforma ministerial no governo Collor, com a saída da 
maioria dos ministros. Você saberia me dizer quais foram os ministros que PERMANECERAM no 

governo. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Ricardo Fiuza/ da Ação 
Social
5 Reinhold Stephanes/ 
Previdência
6 Outros nomes/ outras 
respostas
8 Referências aos 
ministros militares
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,3 9,7 9,7

11 1,0 35,5 45,2

6 ,6 19,4 64,5

11 1,0 35,5 100,0

31 2,9 100,0
1 ,1

1048 97,0
1049 97,1
1080 100,0

p5e Na última segunda-feira foi iniciada uma reforma ministerial no governo Collor, com a saída da 
maioria dos ministros. Você saberia me dizer quais foram os ministros que PERMANECERAM no 

governo. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Reinhold Stephanes/ 
Previdência
6 Outros nomes/ outras 
respostas
8 Referências aos 
ministros militares
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,2 22,2 22,2

3 ,3 33,3 55,6

4 ,4 44,4 100,0

9 ,8 100,0
1 ,1

1070 99,1
1071 99,2
1080 100,0

p5f Na última segunda-feira foi iniciada uma reforma ministerial no governo Collor, com a saída da 
maioria dos ministros. Você saberia me dizer quais foram os ministros que PERMANECERAM no 

governo. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Referências aos 
ministros militares

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

1079 99,9
1080 100,0
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p6 Na sua opinião qual foi a principal razão para que o presidente Collor realizasse essa reforma 
ministerial: (Resposta única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Incompetência dos 
ministros
2 Denúncias de corrupção

3 Procura de apoio 
político no Congresso
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

86 8,0 8,0 8,0

506 46,9 46,9 54,8

342 31,7 31,7 86,5

145 13,4 13,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

p7 Com relação aos ministros que deixaram o governo, com qual dessas frases você concorda 
mais: (Resposta única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos eles são 
corruptos
2 A maioria deles é 
corrupta, mas alguns não 
são
3 Apenas alguns deles 
são corruptos, mas a 
maioria não é
4 Nenhum deles é 
corrupto
5 Não sabe
Total

272 25,2 25,2 25,2

402 37,2 37,2 62,4

333 30,8 30,8 93,2

28 2,6 2,6 95,8

45 4,2 4,2 100,0
1080 100,0 100,0

p9a Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que 
você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Alceni Guerra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

912 84,4 84,4 84,4
162 15,0 15,0 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1080 100,0 100,0
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p9b Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que 
você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Antonio Cabrera

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

812 75,2 75,2 75,2
261 24,2 24,2 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1080 100,0 100,0

p9c Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que 
você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Antonio Rogério Magri

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

977 90,5 90,5 90,5
101 9,4 9,4 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1080 100,0 100,0

p9d Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que 
você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Bernardo Cabral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

916 84,8 84,8 84,8
158 14,6 14,6 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1080 100,0 100,0

p9e Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que 
você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Carlos Chiarelli

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

720 66,7 66,7 66,7
338 31,3 31,3 98,0

22 2,0 2,0 100,0
1080 100,0 100,0

p9f Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que você 
me dissesse de cada um se já ouviu falar: Eduardo Teixeira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

405 37,5 37,5 37,5
637 59,0 59,0 96,5

38 3,5 3,5 100,0
1080 100,0 100,0
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p9g Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que 
você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Francisco Rezeck

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

832 77,0 77,0 77,0
239 22,1 22,1 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1080 100,0 100,0

p9h Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que você 
me dissesse de cada um se já ouviu falar: Jarbas Passarinho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso 0
Total

1026 95,0 95,1 95,1
52 4,8 4,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1079 99,9 100,0

1 ,1
1080 100,0

p9i Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que você 
me dissesse de cada um se já ouviu falar: João Santana

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

600 55,6 55,6 55,6
463 42,9 42,9 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1079 99,9 100,0

1 ,1
1080 100,0

p9j Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que você 
me dissesse de cada um se já ouviu falar: Joaquim Roriz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

368 34,1 34,1 34,1
680 63,0 63,0 97,0

32 3,0 3,0 100,0
1080 100,0 100,0
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p9k Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que 
você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Margarida Procópio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

739 68,4 68,4 68,4
333 30,8 30,8 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1080 100,0 100,0

p9l Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que você 
me dissesse de cada um se já ouviu falar: Ozires Silva

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

685 63,4 63,4 63,4
380 35,2 35,2 98,6

15 1,4 1,4 100,0
1080 100,0 100,0

p9m Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor 
e gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Zélia Cardoso de 

Mello

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1071 99,2 99,2 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1080 100,0 100,0

p10n Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e 
gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Adib Jatene

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

570 52,8 52,8 52,8
500 46,3 46,3 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1079 99,9 100,0

1 ,1
1080 100,0
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p10o Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e 
gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Carlos Tinoco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

348 32,2 32,2 32,2
722 66,9 66,9 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1080 100,0 100,0

p10p Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e 
gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Celio Borja

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

374 34,6 34,6 34,6
696 64,4 64,4 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1080 100,0 100,0

p10q Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e 
gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: José Goldemberg

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

695 64,4 64,5 64,5
367 34,0 34,0 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1078 99,8 100,0

1 ,1
1 ,1
2 ,2

1080 100,0

p10r Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e 
gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Marcílio Marques Moreira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

846 78,3 78,3 78,3
229 21,2 21,2 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1080 100,0 100,0
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p10s Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e 
gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Mário César Flores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso 0
Total

187 17,3 17,3 17,3
870 80,6 80,6 98,0

22 2,0 2,0 100,0
1079 99,9 100,0

1 ,1
1080 100,0

p10t Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e 
gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Reinhold Stephanes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso 0
Total

440 40,7 40,8 40,8
630 58,3 58,4 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1079 99,9 100,0

1 ,1
1080 100,0

p10u Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e 
gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Ricardo Fiúza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

599 55,5 55,6 55,6
466 43,1 43,2 98,8

13 1,2 1,2 100,0
1078 99,8 100,0

2 ,2
1080 100,0

p10v Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e 
gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Sócrates Monteiro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
Total

309 28,6 28,6 28,6
761 70,5 70,5 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1080 100,0 100,0
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p11a Na sua opinião, Alceni Guerra é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

457 42,3 50,2 50,2
202 18,7 22,2 72,3
252 23,3 27,7 100,0
911 84,4 100,0

31 2,9
138 12,8
169 15,6

1080 100,0

p11b Na sua opinião, Antonio Cabrera é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

207 19,2 25,5 25,5
323 29,9 39,8 65,3
282 26,1 34,7 100,0
812 75,2 100,0

62 5,7
206 19,1
268 24,8

1080 100,0

p11c Na sua opinião, Antonio Rogério Magri é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

805 74,5 82,4 82,4
56 5,2 5,7 88,1

116 10,7 11,9 100,0
977 90,5 100,0

23 2,1
80 7,4

103 9,5
1080 100,0
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p11d Na sua opinião, Bernando Cabral é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

348 32,2 38,0 38,0
321 29,7 35,0 73,0
247 22,9 27,0 100,0
916 84,8 100,0

25 2,3
139 12,9
164 15,2

1080 100,0

p11e Na sua opinião, Carlos Chiarelli é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

242 22,4 33,7 33,7
267 24,7 37,1 70,8
210 19,4 29,2 100,0
719 66,6 100,0

48 4,4
313 29,0
361 33,4

1080 100,0

p11f Na sua opinião, Eduardo Teixeira é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

102 9,4 25,2 25,2
146 13,5 36,0 61,2
157 14,5 38,8 100,0
405 37,5 100,0
129 11,9
546 50,6
675 62,5

1080 100,0
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p11g Na sua opinião, Francisco Rezeck é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

224 20,7 27,0 27,0
373 34,5 44,9 71,8
234 21,7 28,2 100,0
831 76,9 100,0

29 2,7
220 20,4
249 23,1

1080 100,0

p11h Na sua opinião, Jarbas Passarinho é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

401 37,1 39,1 39,1
416 38,5 40,5 79,6
209 19,4 20,4 100,0

1026 95,0 100,0
8 ,7

46 4,3
54 5,0

1080 100,0

p11i Na sua opinião, João Santana é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

186 17,2 31,1 31,1
229 21,2 38,2 69,3
184 17,0 30,7 100,0
599 55,5 100,0

78 7,2
403 37,3
481 44,5

1080 100,0
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p11j Na sua opinião, Joaquim Roriz é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

94 8,7 25,5 25,5
144 13,3 39,0 64,5
131 12,1 35,5 100,0
369 34,2 100,0
129 11,9
582 53,9
711 65,8

1080 100,0

p11k Na sua opinião, Margarida Procópio é corrupta ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
14
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

307 28,4 41,5 41,5
245 22,7 33,2 74,7
186 17,2 25,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
739 68,4 100,0

48 4,4
293 27,1
341 31,6

1080 100,0

p11l Na sua opinião, Ozires Silva é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

195 18,1 28,5 28,5
283 26,2 41,3 69,8
207 19,2 30,2 100,0
685 63,4 100,0

66 6,1
329 30,5
395 36,6

1080 100,0
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p11m Na sua opinião, Zélia Cardoso de Mello é corrupta ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

388 35,9 36,3 36,3
503 46,6 47,0 83,3
179 16,6 16,7 100,0

1070 99,1 100,0
1 ,1
9 ,8

10 ,9
1080 100,0

p11n Na sua opinião, Adib Jatene é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

85 7,9 14,9 14,9
356 33,0 62,6 77,5
128 11,9 22,5 100,0
569 52,7 100,0

66 6,1
445 41,2
511 47,3

1080 100,0

p11o Na sua opinião, Carlos Tinoco é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

96 8,9 27,6 27,6
138 12,8 39,7 67,2
114 10,6 32,8 100,0
348 32,2 100,0
103 9,5
629 58,2
732 67,8

1080 100,0
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p11p Na sua opinião, Carlos Borja é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

57 5,3 15,3 15,3
183 16,9 49,1 64,3
133 12,3 35,7 100,0
373 34,5 100,0

92 8,5
615 56,9
707 65,5

1080 100,0

p11q Na sua opinião, José Goldemberg é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

124 11,5 17,9 17,9
366 33,9 52,7 70,6
204 18,9 29,4 100,0
694 64,3 100,0

32 3,0
354 32,8
386 35,7

1080 100,0

p11r Na sua opinião, Marcílio Marques Moreira é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

194 18,0 23,0 23,0
430 39,8 50,9 73,8
221 20,5 26,2 100,0
845 78,2 100,0

13 1,2
222 20,6
235 21,8

1080 100,0
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p11s Na sua opinião, Mário César Flores é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

40 3,7 21,6 21,6
76 7,0 41,1 62,7
69 6,4 37,3 100,0

185 17,1 100,0
132 12,2
763 70,6
895 82,9

1080 100,0

p11t Na sua opinião, Reinhold Stephanes é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

85 7,9 19,4 19,4
199 18,4 45,3 64,7
155 14,4 35,3 100,0
439 40,6 100,0

75 6,9
566 52,4
641 59,4

1080 100,0

p11u Na sua opinião, Ricardo Fiúza é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

193 17,9 32,3 32,3
214 19,8 35,8 68,2
190 17,6 31,8 100,0
597 55,3 100,0

40 3,7
443 41,0
483 44,7

1080 100,0
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p11v Na sua opinião, Sócrates Monteiro é corrupto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

79 7,3 25,8 25,8
126 11,7 41,2 67,0
101 9,4 33,0 100,0
306 28,3 100,0

72 6,7
702 65,0
774 71,7

1080 100,0

p12 Nos últimos meses os meios de comunicação têm divulgado uma série de denúncias sobre 
irregularidades no governo Collor. Na sua opinião, o presidente Collor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabia de nada
2 Sabia mas era tolerante

3 Também estava 
envolvido com as 
irregularidades
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

168 15,6 15,6 15,6
530 49,1 49,1 64,6

335 31,0 31,0 95,6

8 ,7 ,7 96,4
39 3,6 3,6 100,0

1080 100,0 100,0

p13 Ao noticiar as denúncias de irregularidades no governo Collor, na sua opinião, os jornais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Exageram, dando um 
destaque maior do que 
necessário
2 Noticiam os fatos na 
medida certa
3 Não dão o destaque 
merecido
4 Não sabe/ não lê jornais

Total

368 34,1 34,1 34,1

416 38,5 38,5 72,6

249 23,1 23,1 95,6

47 4,4 4,4 100,0

1080 100,0 100,0
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p14 E as redes de televisão ao noticiar as denúncias de irregularidades no governo Collor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Exageram, dando um 
destaque maior do que 
necessário
2 Noticiam os fatos na 
medida certa
3 Não dão o destaque 
merecido
4 Não sabe/ não vê TV
Total

359 33,2 33,2 33,2

367 34,0 34,0 67,2

309 28,6 28,6 95,8

45 4,2 4,2 100,0
1080 100,0 100,0

p15a Na sua opinião em qual governo havia mais corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No governo Collor
2 No governo Sarney
3 Ambos
4 Em nenhum
5 Não sabe
Total

546 50,6 50,6 50,6
276 25,6 25,6 76,1
196 18,1 18,1 94,3

6 ,6 ,6 94,8
56 5,2 5,2 100,0

1080 100,0 100,0

p15b Na sua opinião em qual governo havia mais corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No governo Collor
2 No governo Figueiredo
3 Ambos
4 Em nenhum
5 Não sabe
Total

602 55,7 55,7 55,7
230 21,3 21,3 77,0
116 10,7 10,7 87,8

5 ,5 ,5 88,2
127 11,8 11,8 100,0

1080 100,0 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 Outros partidos
10 Nomes/ referências
11 Nenhum/ não tem
12 Não sabe
Total

133 12,3 12,3 12,3
188 17,4 17,4 29,7

76 7,0 7,0 36,8
65 6,0 6,0 42,8

8 ,7 ,7 43,5
8 ,7 ,7 44,3
5 ,5 ,5 44,7
1 ,1 ,1 44,8

37 3,4 3,4 48,2
120 11,1 11,1 59,4
407 37,7 37,7 97,0

32 3,0 3,0 100,0
1080 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

598 55,4 55,4 55,4
294 27,2 27,2 82,6
188 17,4 17,4 100,0

1080 100,0 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de março? (Mostre cartão de renda 

enquanto lê pergunta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 Mais de 2 a 5 S.M.
3 Mais de 5 a 10 S.M.
4 Mais de 10 a 20 S.M.
5 Mais de 20 S.M.
6 Não sabe/ não repondeu

Total

168 15,6 15,6 15,6
283 26,2 26,2 41,8
253 23,4 23,4 65,2
194 18,0 18,0 83,1
123 11,4 11,4 94,5

59 5,5 5,5 100,0

1080 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

32 3,0 3,0 3,0
23 2,1 2,1 5,1
21 1,9 1,9 7,0
25 2,3 2,3 9,4
25 2,3 2,3 11,7
32 3,0 3,0 14,6
26 2,4 2,4 17,0
31 2,9 2,9 19,9
20 1,9 1,9 21,8
23 2,1 2,1 23,9
46 4,3 4,3 28,1
37 3,4 3,4 31,6
35 3,2 3,2 34,8
24 2,2 2,2 37,0
39 3,6 3,6 40,6
22 2,0 2,0 42,7
37 3,4 3,4 46,1
26 2,4 2,4 48,5
23 2,1 2,1 50,6
37 3,4 3,4 54,1
27 2,5 2,5 56,6
25 2,3 2,3 58,9
22 2,0 2,0 60,9
14 1,3 1,3 62,2
25 2,3 2,3 64,5
13 1,2 1,2 65,7
19 1,8 1,8 67,5
16 1,5 1,5 69,0
13 1,2 1,2 70,2
22 2,0 2,0 72,2
12 1,1 1,1 73,3
13 1,2 1,2 74,5

9 ,8 ,8 75,4
10 ,9 ,9 76,3
20 1,9 1,9 78,1
10 ,9 ,9 79,1
12 1,1 1,1 80,2

8 ,7 ,7 80,9
14 1,3 1,3 82,2
13 1,2 1,2 83,4
10 ,9 ,9 84,4
15 1,4 1,4 85,7
11 1,0 1,0 86,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
75
76
77
78
79
80
81
82
84
85
Total

11 1,0 1,0 86,8
10 ,9 ,9 87,7
14 1,3 1,3 89,0

4 ,4 ,4 89,4
12 1,1 1,1 90,5

6 ,6 ,6 91,0
12 1,1 1,1 92,1
15 1,4 1,4 93,5
10 ,9 ,9 94,4

7 ,6 ,6 95,1
12 1,1 1,1 96,2

9 ,8 ,8 97,0
6 ,6 ,6 97,6
2 ,2 ,2 97,8
2 ,2 ,2 98,0
4 ,4 ,4 98,3
3 ,3 ,3 98,6
3 ,3 ,3 98,9
4 ,4 ,4 99,3
1 ,1 ,1 99,4
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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	p3 Você tomou conhecimento das mudanças ocorridas no governo Collor, na segunda-feira passada. Você diria que está:
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	p9a Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Alceni Guerra
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	p9g Vou citar os nomes de ex-ministros que já participaram do governo Collor e gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Francisco Rezeck
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	p10p Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Celio Borja
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	p10t Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Reinhold Stephanes
	p10u Agora vou citar os nomes dos ministros que continuam no governo e dos novos ministros e gostaria que você me dissesse de cada um se já ouviu falar: Ricardo Fiúza
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